Jusw Ufficio Scolastico Regionale
Friuli Venezia Giulia

VALUTAZIONE DELLE COMPETENZE ALLA FINE DEL PRIMO BIENNIO

Prova esperta: asse matematico

La sabbiera

VALUTAZIONE DELLA PROVA ESPERTA

Di seguito gli strumenti per valutare la prova esperta:
®  Correttori con risposte attese

® Tabella punteggi rapportata alle singole competenze e valutazione per livelli
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LAVORO INDIVIDUALE
RISPOSTE ATTESE

1) Calcola il tempo della durata del viaggio con un'approssimazione al

minuto!

Pot $=64 km

Hitrost v=70 km/h

Cas t=2p=5%p-0014
v 70

Pretvorba v minute:

t =0,914h = 0,914[60min = 54,857min

Pretvorba v sekunde:

t = 54min+ 0,857min = 54min+ 0,857 [60sek = 54'51,42"

La partenza sara prima o dopo le 8.30? | DOPO |

Qual & I'ora esatta di partenza da Trieste? | 8h35' |

E di rientro a Trieste?

Prihod v Batuje: 9h30'

Cas potovanja: 55'
9h 30 -
Odhod iz Trsta: 0h 55 =
8h 35
18~ 50 +
Prihod v Trst: 0h 55 =
194 45

¢

Qus Ufficio Scolastico Regionale
- Friuli Venezia Giulia

VALUTAZIONE

Quesito n° 1): totale max4 punti

manuali o media (ZT1_1)

v drugi.

COMPETENZE DESCRIZIONE LIVELLO | PUNTI

Pravilno opiSe postopek,

Utilizzare le simboli¢no izracuna resitev, in 4 )

diverse notazioni e jo zapiSe z ustrezno mersko

saper convertire da enoto

una all'altra (M1_1) . -

Simboli¢no prikazati regitev | S@Mo pravilno izracuna in

in izralunati njegovo reSitev zapiSe z ustrezno 3 1,5

vrednost tudi z uporabo mersko enoto.

zepnega racunainika Postopek nepopoln ali delno

(M1_3) S pogresen in/ali brez ustrezne 2 1

Comprendere il significato merske enote.

logico operativo di rapporto

e grandezza derivata Y

(M1_5) !Dopovl_noma pogresen postopek 1 0,5
in resitev.

Tradurre dal linguaggio Vse podatke pravilno spremeni

naturale al linguaggio v algebrski jezik in opise 4 2

algebrico e viceversa. prehod.

(M3_4)

Convalidare i risultati Vse podatke pravilno spremeni

conseguiti mediante v algebrski jezik in brez 3 1,5

argomentazioni. (M3_3) descrizionea prehoda.

Raccogliere dati attraverso

I'osservazione diretta dei | | @ nekatere podatke pravilno

fenomeni naturali (fisici, spremeni v algebrski jezik. 2 1

chimici, biologici,

ggglgt%ilcrlt’i?‘icccigl)i g geg“ Poda samo reéite_v brez nqbe.ne

consultazione di testi e razlage prehoda iz enega jezika 1 0,5

Asse matematico - Gruppo Lingua slovena
Prova esperta: La sabbiera - Strumenti per la valutazione

Corso di formazione a.sc. 2010/2011
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RISPOSTE ATTESE
Scelta della societa di autoservizi

2) a) Laretta A rappresenta l'offerta di una societa di autoservizi
contattata. Quale?

b) Qual é l'offerta piu vantaggiosa per il nostro viaggio?

c) Costo del viaggio con School Bus: | 223,20€
242 €

d) Costo del viaggio con Bus&Bus:

Pot Trst- Batuje in nazaj: 128 km

Ponudba podjetja Bus&Bus:

y= Cena potovanja

X= prevozeni km

k= zacetna kvota

IzraCunam ceno potovanja

y=xx cena na km +k = 128«m [1,5€ + 50€ = 242

Ponudba podjetja School Bus:

Cena prvih 99 prevozeni km =99x1€=99€

Cena preostalih 29 prevozeni km=29x3€=87€

Cena potovanja brez davka —» x= 99€+ 87€=186€
Cena potovanja z 20% davkom

sy =x+x0102=y=x[1+0,2)=1,2x =y =1,2[186 = 22320€

¢

Qus Ufficio Scolastico Regionale

Friuli Venezia Giulia

VALUTAZIONE

Quesito n° 2): totale max4 punti

COMPETENZE DESCRIZIONE LIVELLO |PUNTI

Risolvere brevi Racunski postopki so vsi

espressioni nei diversi razviti in pravilni z oznaceno 4 2

insiemi numerici; enoto

rappresentare la Racunski postopki so vsi

soluzione di un NSk p P 3 1,5
pravilni

problema con

un’espressione e Nekateri racunski postopki so 7 1

calcolarne il valore delno pogreseni ali nepopolni

anche utilizzando una

calcolatrice (M1_3) Samo rezultati brez postopka 1 0,5
Vse podatke pravilno
spremeni v algebrski jezik in 4 2

Tradurre dal linguaggio | opiSe prehod.

naturale al linguaggio | vse podatke pravilno

algebrico e viceversa. | spremeni v algebrski jezik in 3 1,5

(M3_4) brez descrizionea prehoda.

Convalidare i risultati

conseguiti mediante Le nekatere podatke pravilno 7 1

argomentazioni. spremeni v algebrski jezik.

(M3_3) Poda samo resitev brez
nobene razlage prehoda iz 1 0,5
enegda jezika v drugi.

Asse matematico - Gruppo Lingua slovena
Prova esperta: La sabbiera - Strumenti per la valutazione
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RISPOSTE ATTESE

3) In quale caso la scelta sarebbe stata diversa?

Stevilo prevozenih km bi presegalo p km.

4) Che cosa rappresenta l'intersezione delle due funzioni?

Za p prevozenih km je cena pri obeh avtobusnih podijetjih ista.

¢

Qus Ufficio Scolastico Regionale
e Friuli Venezia Giulia

VALUTAZIONE

Odprta vprasanja (3), 4),: vsaka 4 punti

COMPETENZE DESCRIZIONE LIVELLO |PUNTI

Dijak je pravilno odgovoril na obe
vprasanji jasno in matematic¢no 4 2
neoporecno
Dijak je pravilno odgovoril le na eno

1 danega grafa quesito r3° jasano in n_1atemati<“:_no ; 3 1,5

razbrati odgovore neoporecno, drugo ni povsem jasno ali

v matematicno neoporecno.

na vprasanja

(M4_3) Dijak odgovori na obe vprasanii, a niso
povsem jasna ali niso vsa matematicno 2 1
neoporecna
V gavnem so odgovopri pogreseni ali
nepoponi: v glavnem izhaja, da dijak ni 1 0,5
razumel vprasanj.

) _ Oba odgovora sta jezikovno in /ali 4 5

Podati v primernem | simboli¢no primerna.

jezikovnem in/ali

simbolicnem jeziku. | Le en odgovor jezikovno in /ali

(M3_4) simboli¢no primeren. 3 15

Convalidare i

risultati conseguiti | Oba odgovora sta jezikovno in /ali 2 1

mediante simboli¢no netocna.

argomentazioni.

(M3_3) Jezikovno in /ali simboli¢no so v 1 05

glavnem nesprejemljiva.

Asse matematico - Gruppo Lingua slovena
Prova esperta: La sabbiera - Strumenti per la valutazione
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RISPOSTE ATTESE

5) Fai una tua offerta che sia concorrente alle due offerte e tracciane il
grafico!
ESEMPIO: Ponudba podjetja C
1€ za vsak prevozen km. V ponudbo je vklju¢en 20% davek IVA.
S simboli: y=x€

y=cenav €

x= Stevilo prevozenih km

300 5

250

200

150

100

50+

|
|
|
|
T | T 1
0 50 100 P s 200
km

¢

Qus Ufficio Scolastico Regionale
e Friuli Venezia Giulia

VALUTAZIONE

Quesito n° 5): totale 4 punti

COMPETENZE DESCRIZIONE LIVELLO | PUNTI

Dijak pravilno ponazori svojo

Rappresentare ponudbo in jo tudi poimenuje 4 2

graficamente Dijak priblizno ponazori svojo

equazioni di primo jax p P ) 3 1,5

grado; comprendere ponudbo

il concetto di Dijak nacrta graf, ki pa ne ustreza

equazione e quello svoji ponudbi, a je konkurencna 2 1

di danima ponudbama

funzione (M1_7) Dijak ponazori graf, ki pa ni 1 05
konkurencen danima ponudbama. !
Dijak je dokazal, da obvlada

RiconoScere una pojem_ relacije med gdvisno_ i_n _ 4 )

relazione tra neod_wsno spremenljlvl§o, ki ju je

variabili pravilno povezal z envacbo.

in termi’ni di Dijakjev_podql le enacpo, ne da bi

proporzionalita obrz_:lzloz[l pojem _relacue med 3 15

diretta o inversa e odvisno in neodvisno !

formalizzarla Spr em_enIJ|vko <

attraverso una Dijak je _podal le e_nacbo, ane

funzione odgovvaqa za_stavIJenemvu 2 1

matematica vprasanju (ni konkurencna)

(M4_4) Podana enacba ne predstavlja 1 0.5
premice !

Asse matematico - Gruppo Lingua slovena
Prova esperta: La sabbiera - Strumenti per la valutazione
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RISPOSTE ATTESE

6) Sapresti scrivere 'equazione della retta che rappresenta I'offerta A?
_= 1,5x+50

x=km | y=cena v €
0 1500+50=50€
10 | 1,5010+50=65€

X | 15ix +50= y€

7) Compila il modulo di partecipazione con i dati a te noti!

TEHNICNI ZAVOD “JURIJ VEGA "
TEHNOLOSKI SEKTOR INFORMATIKA IN TELEKOMUNIKACIJE
ul. Puccini, 14 - TRST

Prot. st.: 123/Np/TS

PRIJAVNICA
ORGANIZATOR IZLETA:MIRA VEGA
POUCNI IZLET VBATUJE (SLO)
DATUM IZLETA:19.APRILA 2011
ODHOD 8.35
PRIHOD 17.45
AVTOBUSNO PODJETJISchool Bus
STEVILO UDELEZENCEV14
CENA NA UDELEZENCA15,95€

PROGRAM IZLETA: | Dijaki bodo sodelovali na orienteeringu, ki se bo

oddvijal med sv.Ano in sv.Pavilom. Po prihodu v
sv.Pavel, bodo dijaki realizirali v vaskem parku
peskovnik, ki so ga sami nacrtovali.

Trieste,12. aprile 2011

¢

Qus Ufficio Scolastico Regionale
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VALUTAZIONE

Quesito n° 6): totale 4 punti

(L4_2)

organizatorja izleta

COMPETENZE DESCRIZIONE LIVELLOPUNT]I
Tradurre brevi Dijak je izCrpno in z uporabo 4 4
istruzioni in sequenze | neznank deduciral reSitev
simboliche (an_che Dijak je izErpno, a brez uporabe 3 3
con tabelle); risolvere | neznank deduciral resitev
sequenze di operazioni ["pisak je podal reditev, a brez
e problemi sostituendo | rimernega postopka 2 2
alle
variabili letterali i _ .

Valori numerici_ POStOpek _]e pOgI‘esen 1 1
(M1_4)
Quesito n° 7): totale 4 punti

COMPETENZE DESCRIZIONE LIVELLOPUNTI
Tradurre dal linguaggio | Vse podatke pravilno vpise v
naturale al linguaggio | tabelo ter pravilno in natan¢no 4 4
algebrico e viceversa. ve podatke.

(M3_4) Vse podatke pravilno vpise v
Ricercare tabelo ter pravilno izracuna ceno 3 3
informazioni izleta.
all'interno di testi di oy . .
breve estensione di Vplsg le podatke, ki so navedeni 2 7
. v zacetnem tekstu naloge.
interesse personale,
quotidiano, sociale . . v
. Vpse pravilno le solo in
o professionale 1 1

Asse matematico - Gruppo Lingua slovena
Prova esperta: La sabbiera - Strumenti per la valutazione
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RISPOSTE ATTESE

ORIENTEERING FRA SANT'ANNA E SAN PAOLO

Arrivi a Batuje e ti viene data una cartina, dalla quale leggi i dati e rispondi alle
seguenti domande:

8) Qual & il dislivello tra le localita di S.Anna e S.Paolo?

Racéunsko utemelji odgovor!

A=Sv. Ana (viSina)=128m
P=S. Pavel (viS§ina)=520m
Razlika= P-A=520m - 128m =392m

10) Trova le coordinate terrestri di Sant'Annal

zemljepisna $irina:  45°53'42"

zemljepisna dolZina: 13°46'3"|

¢

Qus Ufficio Scolastico Regionale
e Friuli Venezia Giulia

VALUTAZIONE

Quesito n° 8)-10): totale 4 punti

COMPETENZE

DESCRIZIONE

LIVELLO | PUNTI

Iz danega grafa razbrati
odgovore na vprasanja
(M4_3)

Raccogliere dati
attraverso
l'osservazione diretta
dei fenomeni naturali
(fisici, chimici,
biologici,
geologici,ecc..) o degli
oggetti rtificiali o la
consultazione di testi e
manuali o media
(zZT1_1)

Dijak je pravilno razbere
podatke iz grafa in pravilno poda
reSitev z ustrezno mersko enoto.

Dijak je pravilno razbere
podatke iz grafa le za eno
quesito n® in za to pravilno poda
reSitev z ustrezno mersko enoto.

Dijak je pravilno razbere
podatke iz grafa le za eno
quesito n° in za to pogresi
resitev, a pravilno poda
ustrezno mersko enoto.

Odgovor za obe vprasaniji je
pogresen

Asse matematico - Gruppo Lingua slovena
Prova esperta: La sabbiera - Strumenti per la valutazione
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RISPOSTE ATTESE

9) E la distanza in linea d'aria? | 3,03 km

e |

A=5v.Ana
C=sv.Pavel

m +

A 1500 m

Razdaljo AC, kjer A je Sv.Ana in C je sv. Pavel
1z zemljevida: AB =6cm kjer B je
Merilo zemljevida: 1cm=500m — AB = 6500m = 30007 = 3km

Trikotnik AABC je parvokotni trikotnik, zato lahko apliciramo
Pitagorov izrek, kjer AC je hipotenuza :

AC =\VAB?% +BC?

AC =+/3000° +392% = 302550m = 3,03m

¢

Qus Ufficio Scolastico Regionale
- Friuli Venezia Giulia

VALUTAZIONE

Quesito n° 9): max 4 punti

COMPETENZE DESCRIZIONE LIVELLOPUNTI
Vse geometrijski obrazci, geometrijski 4 2
postopki in resitev so pravilni.
Y . Geometrijski obrazci ali geometrijski
Spremeniti realni . - v
o postopki so nepopolni in resitev je 3 1,5
problem v geometrijski ravilna
problem in z ustreznim Z t." ki obrazd i triisKi
postopkom poiskati eometrijski obrazci in geometrijski
pravilno resitev (M2_5) pOStOEk' S0 nepz(_)polr_\l ali de_lno 2 1
pogresSeni in reSitev je pravilna.
Ni geometrijskih obrazcev in
v.r . . 1 0,5
postopkov, a resSitev je pravilna.
1z teksta izlusciti podatke | Dijak pravilno razbere vse podatke
in jih predelati za iz zemljevida (tudi viSinsko razliko),
graficni prikaz problema | jih poimenuje in simboli¢no zapise, 4 ’
(M1_4) Simboli¢cno izraCuna njegovo zaokrozeno
prikazati reSitev in vrednost in pravilno pretvori v
izraCunati njegovo ustrezno mersko enoto
vrednost tudi z uporabo Dijak pravilno razbere podatke iz
Zepnega racunalnika zemljevida (brez visinske razlike),
(M1_3) jih poimenuje in simboli¢no zapise, 3 15
Utilizzare le diverse izraCuna njegovo zaokrozeno !
notazioni e saper vrednost in pravilno pretvori v
convertire da una all’altra | ustrezno mersko enoto
(M1_1) Dijak pravilno razbere podatke iz
Raccogliere dati zemljevida (brez visinske razlike),
attraverso l'osservazione | jih pa ne poimenuje in/ali
diretta dei fenomeni simboli¢no zapiSe, a jih le uporablja 2 1
naturali (fisici, chimici, pri raCunanju, a pretvorbe v
biologici, geologici,ecc..) | ustrezno mersko enoto so delno ali
o degli oggetti rtificialio | v celoti pogre$ene
la consultazione di testi e .. Y
manuali o media Dijak razbere pogresene podatke, 1 0,5

(ZT1_1)

pogreseni postopki.

Asse matematico - Gruppo Lingua slovena
Prova esperta: La sabbiera - Strumenti per la valutazione
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RISPOSTE ATTESE

11) Tenendo conto del dislivello, in quanto tempo percorrerai la
distanza in linea retta tra Sant'/Anna e San Paolo, se la tua

velocita media di camminata e di 4,2Km/h?| 43'12"

Hitrost hoje v=4,2 km/h
Pot je razdalja sv.Ana-Sv.Pavel: s=3,03km
Cas:t = 2 h
%
t = 30 h=0,72h =0,72[60 = 4320' = 43 + 0,20[60" = 43'12"

4

12) Calcola in grammi

i carboidrati: 134,809
le proteine: 31,469
i grassi: 56,559

del pasto complessivo della mattinata

Fattore | carboidrati | proteine | grassi
pane 1 55,909 8,10g | 0,509
salame 0,3 0| 11,07g| 10,479
arancia 2,3 17,949 1,61g | 0,46g
cioccolata | 1,2 60,96g | 10,689 | 45,129
totale 134,80g | 31,469 | 56,559

¢

Qus Ufficio Scolastico Regionale
- Friuli Venezia Giulia

VALUTAZIONE

Quesito n° 11): totale max4 punti

COMPETENZE DESCRIZIONE LIVELLO | PUNTI
Pravilno nastavi simboli¢no
Simbolicno prikazati problem, pravilno izratuna
resitev in izraCunati vrednost resitve in jo 4 4
njegovo vrednost tudi z | zapide z ustrezno mersko
uporabo Zepnega enoto
raunalnika (M1_3) Pravilno izrauna
Utilizzare le diverse Zaokroieno vrednost
notazioni e reditve in jo zapide z 3 3
saper convertire da una | ystrezno mersko enoto
allaltra (M1_1) Pravilno izra€una
Comprendere il zaokrozeno vrednost
significato logico reSitve, a pogreSi mersko 2 2
operativo di rapporto € | enoto (navede le h)
grandezza derivata
(M1_5) Pogresena resitev. 1 1
Quesito n°12): totale max 4 punti
COMPETENZE DESCRIZIONE LIVELLO | PUNTI
Raccogliere, organizzare | Vse pravilno 4 4
e
rappresentare un Ena sam podatek 3 3
insieme di dati (M4_1) pogresena
Organizzare e Dve pogreseni 2 2
rappresentare i dati
raccolti. (2ZT1_2) Tri pogreSene 1 1

Asse matematico - Gruppo Lingua slovena
Prova esperta: La sabbiera - Strumenti per la valutazione

Corso di formazione a.sc. 2010/2011
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\'GIS_ZF_ Ufficio Scolastico Regionale
e Friuli Venezia Giulia

RISPOSTE ATTESE VALUTAZIONE
13) Calcola la quantita di kcal del pasto e trasformale in kj, se Quesito n°13): totale max 4 punti
lkcal = 4,18 kj! ~ {#893,94 kj COMPETENZE DESCRIZIONE LIVELLO | PUNTI
Simboli¢no prikazati resitev
Fattore | Kcal in izraCunati njegovo Vse pravilno 4 4
pane 1 276 vrednost tudi z uporabo
salame 0,3 138,6 Zepnega raCunalnika
arancia 2,3 78,2 (M1_3) E datek
cioccolata | 1,2 678 Utilizzare le diverse na sam podate 3 3
totale | 1170.8 notazioni e saper convertire pogresena
’ da una all'altra (M1_1)
_ . . _ , Comprendere il significato
1Kcal=4,18Kj —Pretvorba Kcal v Kj 117081[4,18 = 489394Kj logico operativo di rapporto | Dve pogregeni 2 2
€ grandezza derivata
(M1_5)
Organizzare e
rappresentare i dati Tri pogreSene 1 1
raccolti. (ZT1_2)
Asse matematico - Gruppo Lingua slovena Corso di formazione a.sc. 2010/2011
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\'GIS_ZF_ Ufficio Scolastico Regionale
e Friuli Venezia Giulia

RISPOSTE ATTESE VALUTAZIONE

14) Calcola la differenza fra le calorie del pasto e quelle
consumate, se il consumo delle calorie & di 940kj per una Quesito n° 14): totale max4 punti

camminata di 4,2Km/h! 4217,14Kj

COMPETENZE DESCRIZIONE LIVELLO| PUNTI
Pravilno nastavi
simboli¢no problem,
pravilno izraCuna vrednost 4 4
Z=Zauziti Kj =4893,94 Kj Simboli¢no prikazati | resitve in jo zapise z
L resitev in izracunati ustrezno mersko enoto
P=Porabljeni Kj: njegovo vrednost tudi | o 0w
1h hoje — 940 kJ z uvporallb_(l)( Z‘?ﬂ‘fgg) zaokrozeno vrednost 3 3
43'12" =0,72 h hoje— 940 kJ/h x0,72h=676,80 Kj [Jat(.lzll.l'lznzzrné IZ diverse reSitve in jo zapiSe z
P=676,80 Kj notazioni e ustrezno mersko enoto
Razlika=Z-P=4893,94 Kj- 676,80 Kj =4217,14Kj 3?12e;||cr§£:aer(t|:ﬁdi) Pravilno izratuna
Comprendere |l a zas)_kroieno vredvljost 2 2
significato logico resitve, a pogresi
operativo di rapporto mersko enoto
e grandezza derivata
(M1_5)
Pogresena resitev. 1 1
Asse matematico - Gruppo Lingua slovena Corso di formazione a.sc. 2010/2011
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RISPOSTE ATTESE

15) Quesiti a risposta multipla

COMPRENSIONE DEL TESTO

¢

Quse_ Ufficio

Scolastico Regionale
Friuli Venezia Giulia

VALUTAZIONE

Vprasanja izbirnega tipa (15)):Zaprta vprasanja: max 8 punti

COMPETENZE

DESCRIZIONE

LIVELLO| PUNTI

QUESITO N° RISPOSTA ESATTA
1 D
2 A
3 B
4 B
5 C
6 C
7 B
8 D

Ricercare informazioni
all'interno di testi di
breve estensione di
interesse personale,
quotidiano, sociale o
professionale (L4_2)
Raccogliere dati
attraverso l'osservazione
diretta dei fenomeni
naturali (fisici, chimici,
biologici, geologici,ecc..)
o degli oggetti rtificiali o
la consultazione di testi
e manuali o media
(zT1_1)

Vsak pravilni odgovor

velja 1 puntio.

Kvecjemu en
odgovor je pogresen

4 7-8

Kvecjemu trije
odgovori so
pogreseni

Kvecjemu pet
odgovorov je
pogresenih

Kvecjemu en
odgovorov je
poravilen

Asse matematico - Gruppo Lingua slovena
Prova esperta: La sabbiera - Strumenti per la valutazione

Corso di formazione a.sc. 2010/2011
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SCHEMA DI VALUTAZIONE DELLE COMPETENZE MATEMATICHE

RAGGIUNTE DAL SINGOLO ALUN

NO

A
USRH

Ufficio Scolastico Regionale

Friuli Venezia Giulia

LAVORO INDIVIDUALE

ALUNNO:

CLASSE:

Il punteggio € nullo, se manca del tutto ogni forma di prestazione

LAVORO DI GRUPPO

QUESITO N°

LIVELLO COMPETENZE

MATEMATICHE

PUNTI

(oe]
-
o

o3 | vla|lu|lalw|n|~

TOTALE:

/60

totale
= X
n

I 0,6

LIVELLO COMPETENZE
QUESITO N° MATEMATICHE PUNTI
M1 |M2 | M3 | M4
1 /4
2 /4
3 /6
4 /6
5 /6
6 /4
7 /4
8 /4
9 /2
TOTALE: — /40
S = totale 0,4

N=n° di domande nelle quali si valuta la competenza indicata

Asse matematico — Gruppo Lingua slovena

Prova esperta: La sabbiera — Strumenti per la valutazione

Corso di formazione a.sc. 2010/2011
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\'GIS_ZF_ Ufficio Scolastico Regionale
e Friuli Venezia Giulia

TOTALE PUNTEGGI PROVA ESPERTA

TOTALE PUNTI(gruppo+individuale): /100
COMPETENZEA | *=>*1 | L1vELLO
M1
M2
M3
M4
LIVELLI:
1 2 3 4
NON RAGGIUNTO BASE INTERMEDIO AVANZATO
O<x<1 1<sx<2 2<x <3 3<sx <4
Asse matematico - Gruppo Lingua slovena Corso di formazione a.sc. 2010/2011

Prova esperta: La sabbiera - Strumenti per la valutazione Pagina 14 di 14



